

MILÍ PŘÁTELE,

další výroční zpráva našeho Leccosu je na světě, představujeme Vám v ní naši celoroční práci. Zvládli jsme jí skutečně mnoho, zejména vezmu-li v úvahu, že je převážně dílem dobrovolníků. Děkuji opravdu všem za dobře odvedenou práci.

Mám radost z kvalitního programu, který připravujeme pro naše klienty. V následujícím roce chceme vytvořit dobré podmínky i pro naše pracovníky, protože zde zřetelně vidím náš hendikep. Věřím, že když zlepšíme zázemí organizace, pocítí to skrze naši práci především klienti.

Chceme také využít vybudovaných sociálních vztahů s klienty, takže budeme více než dosud spolupracovat s celými rodinami a nabídneme jim např. vzdělávací programy.

Děkuji všem našim příznivcům, pracovníkům, dobrovolníkům, sponzorům a dobrodincům, bez nichž bychom se neobešli.

Těším se na práci v dalším roce.

Jana Kratochvilová, předsedkyně.

Statutární orgán o. s. LECCOS: Jana Kratochvilová, předsedkyně,
Lia Valková, místopředsedkyně, Blanka Štříbná, jednatelka

Členové sdružení: Mgr. Veronika Palátová, Kateřina Valková Dis., Dana Pažoutová, Tomáš Andrlé, Ing. Tomáš Havrda

Zaměstnanci a spolupracovníci: Jaroslav Nouza, Ing. Zdeněk Černovský PhD.

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ LECCOS

Občanské sdružení Leccos jsme založili na jaře v roce 2000. U Ministerstva vnitra je registrováno od 26. 7. 2000 pod číslem VS/1-1/44377/00-R. Hlavním cílem naší činnosti je primární protidrogová prevence, integrace znevýhodněných skupin obyvatelstva do společnosti a podpora rodiny. Vytváříme různé druhy programu pro děti a mládež, pro matky a otce s dětmi na rodičovské dovolené, pro širší veřejnost.

Historie sdružení ve zkratce

Myslenkou vzniku o. s. Leccos v r. 2000 bylo vytvořit prostor pro smysluplné využití volného času českobrodské mládeže bezcílne se potloukající v parku, nedaleko objektu historické zvonice. Budovu jsme získali do symbolického pronájmu od sboru ČCE. Nejprve jsme tento prostor otevřeli jako knihovnu a čítárnu, postupem času jsme zde začali provozovat pravidelné programy. Chod klubu Zvonice byl založen na naší dobrovolné činnosti. Jednou měsíčně jsme navíc uskutečnili akci s programem pro širší veřejnost, jako koncert či promítání filmu.

V roce 2002 jsme již programem vyplnili každý všední den, několika externím lektorům jsme mohli zaplatit. Přízemní prostory budovy nám začaly být těsné, takže jsme se pustili do první velké investiční akce. V listopadu 2002 jsme znovuotevřeli zrekonstruované prostory Zvonice, rozšířené o další patro.

Začátkem roku 2003 jsme otevřeli Kostičku-klub pro maminky s dětmi na mateřské dovolené, který se během roku přerodil v mateřské centrum, člena celorepublikové sítě mateřských center.

Rok 2003 byl důležitý i pro klub Zvonice, neboť jsme od září začali zaměstnávat na půl úvazku stálého koordinátora.

Naše hlavní aktivity, klub Zvonice a MC Kostička jsme úspěšně vedli i po celý rok 2004, přičemž jsme pořádali též akce pro širší veřejnost: koncerty, výstavy, přednášky, divadelní představení, odpoledne plná her.

V roce 2004 se nám též podařilo sehnat peníze na výstavbu nového dětského hřiště, na kterém již v této době dovádí českobrodské děti.

PROJEKTY ROKU 2004

KLUB ZVONICE:

Klub nabízí dětem smysluplné využití volného času. Klub je otevřen od pondělí do pátku v odpoledních hodinách, navštěvuje ho cca 60 dětí a zahrnuje různé aktivity:

Klub sportu a her Jarda

- probíhal po celý rok od ledna do prosince 5x týdně, pokračuje i v roce 2005
- v jeho rámci jsme pořádali dvě odpolední sportovní klání s účastí veřejnosti, jeden víkend jsme byli v zimě na horách
- je hrazen z dotace MPSV, Nadace Pomozte dětem a KÚ Středočeský kraj
- chod klubu zajišťuje jeden placený zaměstnanec a jeden dobrovolník
- lektor tohoto klubu je zároveň koordinátorem celého klubu Zvonice
- klub navazuje a vhodně doplňuje níže zmíněné aktivity
- má návštěvnost 20 dětí denně

Hudba nás baví

- probíhal od května do prosince 2x týdně, pokračuje i v roce 2005
- má hudební a taneční náplň
- uskutečnili jsme jedno veřejné vystoupení
- hrazen z dotace KÚ Středočeský kraj, od listopadu Nadace Eurotel
- s dětmi pracovali dva externí lektoři, jeden dobrovolník, koordinátor
- hudební a taneční klub navštěvuje 20 dětí

Leccos, o.s.
Zvonice 3001-3002
370 01 Zvonice
tel. 376 511 229
www.leccos.cz
leccos@leccos.cz

Výtvarný klub

- probíhal od ledna do prosince 1x týdně ● zahrnuje nejrůznější výtvarné činnosti: keramiku, kresbu, malbu, šití ● výrobky jsme vystavovali na třech akcích pro veřejnost a rozdávali jako odměnu ● materiál byl hrazen z dotace KÚ ● s dětmi pracovala jedna dobrovolnice a koordinátor ● návštěvnost byla 10 - 15 dětí ●

Gastronomický klub

- probíhal od ledna do prosince 1x týdně, pokračuje i v roce 2005 ● každý týden se vaří dle jiného receptu ● děti se učí nejen vařit, ale např. i společensky chovat u stolu ● s dětmi pracovala jedna dobrovolnice a koordinátor ● je navštěvován 15 - 20 dětmi ●

Klub komunikace

- probíhal od září do prosince 1x týdně, pokračuje i v roce 2005 ● děti se učí vyjadřovat a přemýšlet o sobě ● s dětmi pracovala jedna dobrovolnice ● děti nacvičily jedno divadelní představení ● návštěvnost je 8 - 10 dětí ●

Klub doučování

- byl otevřen podle potřeb dětí ● děti procvičovaly látku, kterou ve škole nestačily pochopit ● s dětmi pracoval koordinátor nebo dobrovolník ● využilo 5 dětí v průběhu roku ●

MATEŘSKÉ CENTRUM KOSTIČKA

Pokračuje také v roce 2005. Pravidelný program byl 1x týdně od 9,00 do 12,00 hodin. Probíhají zde programy pro děti, rozvíjející komunikaci, řeč, motoriku, hudební sluch. Maminky, které se do našeho města s rodinami přistěhovaly, tvořily převážnou část našich návštěvnic, nabídli jsme jim tak první kontakty v novém bydlišti. Uspořádali jsme 3 přednášky pro rodiče. Zorganizovali jsme 3 výlety do okolí, byli jsme společně 2x na týdenní rekreaci. Uspořádali jsme „Adventní pochod světýlek“ s lampiony. Zorganizovali jsme benefiční koncert a veřejnou sbírku pro dětské hřiště. Pracovalo zde 10 dobrovolníků včetně koordinátorky. Na provoz a pomůcky přispělo Město Český Brod. V centru se během roku vystřídalo 20 maminek s dětmi, 10 z nich je pravidelnými návštěvnicemi.

Akce pro veřejnost

Největší akcí pro veřejnost byla investiční akce Dětské hřiště. Uspořádali jsme veřejnou sbírku a oslovili jsme obyvatele a místní podnikatele. Za podpory Nadace Divoké husy jsme uspořádali benefiční koncert. Již v předešlém roce nám Město Č. Brod přidělilo na výstavbu hřiště 50 000,- Kč. V roce 2004 se nám podařilo sehnat všechny potřebné finance, nutná povolení a herní prvky. Část hřiště byla postavena na podzim, prvky, které bylo třeba zabetonovat, byly umístěny až v roce 2005.

DĚKUJEME SPONZORŮM DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ

Ason ● Betonárka Český Brod ● Biba nápoje, s.r.o. ● Bína Jiří, papírnictví ● Bursa Luděk, elektro EZ ● Bursová Eva, autodoprava ● Büttner s.r.o. ● CP servis, Praha 5 ● ČSOB ● Goldinvest s.r.o. ● Hollasová Tereza, Dětský svět ● Hudební skupina Marcipán ● Interconti Grupp Imar Partner ● Jatky Český Brod ● Jeník Otakar ● Klíma Jiří, pila a obchod s řezivem s.r.o. ● Komorní smyčkový orchestr Vox Bohemica ● Kratochvíl Martin, tenisová škola ● Lékárna U Věže ● Majer Jaroslav, V+T mat ● Mašata Roman ● MÚ Č. Brod ● Mukařovský Jaroslav, Gemma, velkoobchod papír ● Nadace Divoké husy ● Noveta s.r.o. ● Novotný Karel ● Ovoce-zelenina Kokešovi ● Polí spol. s.r.o. ● Procházková Dana, drogerie ● SCS servis s.r.o. ● Sklenář Zdeněk, Ovoce - zelenina ● Smíšené zboží, Krále Jiřího ● Šmejkal Vlastimil, stavitel

Dále jsme uspořádali a zorganizovali:

- 5 přednášek na různá témata ● odpoledne ke Dni matek ● odpoledne s drakiádou a sportovními soutěžemi ● turnaj ve stolním tenise ● adventní pochod světýlek ● divadelní představení ● 10 diskoték na různá témata ● na organizaci těchto akcí se podílelo 20 dobrovolníků a našich příznivců ●

ZA PŘÍSPĚVKY NA ODMĚNY A PROPAGACI TĚCHTO AKCÍ DĚKUJEME TĚMTO SPONZORŮM:

Cukrárna Kašovi ● Cukrárna Na Bulance ● Městské kulturní a informační centrum v Českém Brodě ● Městský úřad Český Brod ● Ovoce-zelenina Kokešovi ● Ovoce-zelenina Adam

ZA DALŠÍ FINANČNÍ PODPORU URČENOU NA PROVOZ KLUBU ZVONICE A MC KOSTIČKA DĚKUJEME:

panu Tomáši Havrdovi a panu Miroslavu Slivanskému

Výroční zprávu 2004 zpracovaly: J. Kratochvílová, L. Valková, K. Valková

Děkujeme Studiu K. O. H. (studio_koh@volny.cz) za pomoc při propagaci našeho sdružení.

LECCOS

občanské sdružení
tel.: 321 621 712, 321 622 288
e-mail: leccos@seznam.cz, www.leccos.wz.cz
č.ú. 192729532/0300



